



因天量错单引发的A股“地震”尚未平息，正处在8·16事件风口浪尖上的光大证券昨日又在债券市场闹了一出乌龙事件，导致其以超低价卖出10年期国债。据此，光大证券或无谓多付出10多万元。

现代快报记者 刘元媛 实习生 张薇 综合新华社

光大再出乌龙 国债“低卖高买”

被网友封为“现代乌龙院”

债券交易“低卖高买”

19日一开市，本已成为舆论关注焦点的光大证券，又引发了新的话题。

这一次，故事发生在债券市场。光大证券表示，当日上午，公司金融市场总部在银行间本币交易系统进行现券买卖点击成交报价时，将“12附息国债15”债券卖价收益率误报为4.20%，高于前一日中债估值约25个基点，债券面额为1000万元，后被交易对手点击成交。

截至发稿时，光大证券金融市场总部副总经理高宇称，目前还在与交易对手方协商，尚未确定用哪种方式解决。有交易员估计，光大证券交易员可能想以4.02%买入12附息国债15，但将收益率误打成4.20%，并误将“买进”点成了“卖出”。有机构测算，光大证券为此番“低卖高买”偏离市场正常值的卖出操作，将付出11.557万元的“代价”。

“最近手抖得有点厉害呀”

屋漏偏逢连夜雨，不知光大证券是否已被8·16事件弄乱了阵脚，再次闹出乌龙事件，也让网友找到了吐槽点。“光大换系统吧”、“周末还没休息啊”、“最近手抖得有点厉害呀”，在网友的一片调侃声中，光大证券还被

冠上了“现代乌龙院”的名号。有人猜测其目的应该是声东击西，分散大家对上周五事件的注意力，不过也有“心太软”的网友同情道，“越怕出错，越出错，光大也不想这样的”。

光大证券内控再遭质疑

与16日因“交易系统事故”导致的72亿元天量成交，以及引发的A股剧烈波动相比，此番债券“乌龙”的金额及牵涉面可谓微乎其微。不过，这个看似不起眼的错误，同样指向光大证券内部控制机制存在的缺陷。

18日证监会通报了16日光

大证券交易异常的初步核查情况。在表示尚未发现人为操作差错的同时，证监会发言人明确表示光大证券内部控制存在“明显缺陷”。话音未落，光大证券又在债市爆出“乌龙”事件。这家知名券商需要排查的风险，不仅仅存在于交易系统之中。



东方IC供图

焦点

光大证券股票今日复牌

半数网友预测将有两个以上跌停

在经历了8·16事件和昨日的国债乌龙交易后，光大证券今日将复牌交易。受事件影响，目前已有多家持有光大证券的基金公司对其下调估值，调整幅度多在10%左右。

此外，东方财富网就“光大证券复牌后股价将何去何从”进行了网络调查。统计结果显示，截至昨日收盘，共有9130名网友参与

调查，其中4666人认为光大证券复牌后将有两个以上的跌停板，占比达到51.1%；18.1%网友认为将有两个跌停；8.8%网友认为仅有两个跌停；其余22%网友较为乐观，认为光大证券不会跌停。

不过也有机构较为乐观，一位分析师接受记者采访时表示，预计光大证券股价下跌空间不大，“最多一个跌停板吧。”

光大承诺不减持 沪指低开高走

A23

冠城大通 大连独运再启征程

锦绣江

冠城大通

□



活动地点：金鸡湖凯宾斯基大酒店

两大核心产业，20年稳健成长
坚实实业基础，成就涂料行业龙头企业；
着力地产发展，匠造中国地产精英企业
20年后，再启征程！
全面布局长三角，筑造入江西品质人居！

8月25日 后幕苏州
冠城大通 长三角品牌见面会

冠城大通 蓝湾

湖城天地自在人生
电话：8818 9898

冠城大通 瑰湾

流水与花园里的别墅
电话：6616 7999

冠城大通 蓝郡

大六合新中心 百万平米国际地标
电话：5716 6666

冠城大通股份有限公司

地址：福建省福州市鼓楼区五一中路32号元洪大厦26楼
电话：0591-83353338 股票代码：600067
网址：www.gcdt.net 咨询推广：前线共和